

АКТРИС ЛЮБИМ

Армен ДЖИГАРХАНЯН, актер

Наши отношения с Татьяной Дорониной на сцене, на кино- и телевизионном экране обычно носят весьма драматический характер. Авторы пьес и сценариев разрешают нам стремиться друг к другу, допускают даже любовь, но затем, как правило, создают такие обстоятельства, что мы вынуждены расстаться. Вспомните хотя бы многосерийный телевизионный фильм «Ольга Сергеевна». Ведь там были моменты, когда даже скептически настроенные телезрители могли поверить, что нас ждет счастливый финал. Увы, этого не произошло.

Сейчас на Центральном телевидении идет работа над передачей «Бенефис Татьяны Дорониной». Естественно, там

вспоминаются сыгранные роли. Я участвую с героиней передачи в сцене из спектакля «Да здравствует королева, виват!» И вновь вышеобозначенная ситуация. Такова, видно, наша экранная и сценическая судьба.

Зато в жизни наша творческая привязанность несомненна. Я очень люблю работать с Татьяной Дорониной. Она интересная партнерша, способная своим пониманием внутреннего действия, собственным видением образа создать на сцене, съемочной площадке особую творческую атмосферу.

Итак, с праздником!

● Татьяна Доронина в передаче «Бенефис».

Фото А. Зудина.



1979 Сов. кино-рей 1979, 8 марта